

## **Referat fra skolebestyrelsesmøde 26. august kl. 17.00-19.30**

1. Godkendelse af sidste referat
  - Godkendt
2. Godkendelse af dagsorden
  - Godkendt
3. Økonomi
  - Det ser fornuftigt ud p.t.
  - Udgifterne til Bornholmerturen er steget ift. sidste år. Ledelsen skal være opmærksom på evt. prisstigninger for det kommende år.
  - Bestyrelsen skal overveje, hvad deres "pulje" skal bruges til.
  - MG, PS og TT undersøger borde og stoles stand og laver en plan for udskiftning over de kommende år.
4. Nyt fra elevrådet
  - Elevrådet samles i uge 37, og den nye elevrådsformand forventes at deltage i det næste møde.
5. Nyt fra personalet
  - Det er vigtigt at personalet holder humøret oppe og holder hinanden fast i, at der kommer en afklaring inden længe.
6. Nyt fra ledelsen
  - LOL på Felsted Centralskole: Kompetenceudviklingsprojektet er igangsat med personalet og vil køre frem til juni. Der kommer et forældremøde den 12. september med info om projektet. "Pitten" er sat på standby, så vi i de næste måneder får lavet en plan for, hvordan den skal fungere.
  - Kostpolitik: Skolens retningslinjer er fra 2011. De skal revideres på næste møde.
  - Kursus for nye bestyrelsesmedlemmer finder sted den 4. september.
  - Skolebestyrelsesmødet den 9. december flyttes til den 16. september.
  - Der er nogle ansøgere til stillingen som afdelingsleder, og forhåbentlig kan der findes en egnet kandidat inden udgangen af september.
  - Der er flere ansøgere til den opslåede lærerstilling, og der holdes samtaler i denne uge.
7. Nyt fra Formand og forældre
  - Der er en støtteforening i Felsted, og efter en ekstraordinær generalforsamling er Preben blevet næstformand og Aksel kasserer. Fremadrettet skal der arbejdes med projekter, der tilgodeser lokalområdet.
  - Felsted Byfest finder sted i denne uge, og de har egen forsikring.
  - I uge 42 lægges der ny asfalt på skolens område.

- Er der ønsker til projekter, der arbejder på tværs i kommunen? Der er bevilliget penge af DGI til at lave en ”afklaring af behov”, så input skal videregives til Aksel.
- Der skal findes et nyt medlem og en ny suppleant til skolebestyrelsen.

#### 8. Punkter til næste møde

- Økonomi
- Skolens kostpolitik
- Dato for juleafslutning (PS og TT kommer med forslag)